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Az Ipartestület szeretettel meghív és 
vár minden kedves érdeklődőt az 
Arany János Általános Iskola udvarán 
2012. április 30-án hétfőn megrende-
zésre kerülő MAJÁLIS-ra. 
Programok:  
  ügyességi versenyek 
 sportvetélkedők 
 kispályás foci 
 csapatoknak főzési lehetőség 

Este tábortűz, zene. 

Tisztelt Lakosság! 
 
Az elmúlt hetekben több beruházás valósult 
meg, illetve kezdődött el. 
     Az újtelepi óvoda bejáratához egy nagymé-
retű terasztetőt készítettünk, amely védi nem-
csak a gyerekeket és a szülőket, hanem az 
épületet is az időjárás viszontagságaitól, le-
gyen az hó vagy eső.  
     A településen két helyen bővítettük a köz-
világítást. A Somogyi Béla utcából leágazó 
zsákutcában, ahol eddig nem volt közvilágí-
tás, továbbá a Kátai utca Széchenyi utca sar-
kán.  

     Két parkoló kialakítása is folyamatban van. 
A játszótérnél a gépkocsi parkoló már elké-
szült, ide még egy kerékpártárolót fogunk 
elhelyezni. Így a játszótérre kerékpárral és 
gépkocsival érkezők jól megközelíthető, biz-
tonságos – a játszótérről is – jól látható helyen 
hagyhatják járműveiket. Sőt, ezt a pakolót 
közelsége miatt az I. számú háziorvosi rende-
lőbe érkező lakosok is használhatják.  
     A játszótérrel kapcsolatban tájékoztatom 
Önöket, hogy Húsvét után, kedden kezdjük a 
játszóteret körbekeríttetni. A kerítés kiépítésé-
vel a létesítmény biztonságosságát szeretnénk 
növelni, így nem kell attól tartani a szülők-

nek, hogy egy óvatlan pillanatban kiszalad 
gyermekük a főútvonalra. A munkálatok 
megszervezésénél és lebonyolításánál az Ok-
tatási, Kulturális, Ifjúsági  és Sport Bizottság 
elnöke, Kele Sándorné volt segítségemre.  
      A másik parkoló az Arany János Általános 
Iskola Battha Sámuel úti épülete elé készül. 
Mindkét parkoló – a tükör kiszedését követő-
en – kővel kerül feltöltésre, így a vízelvezetés, 
elszikkasztás kérdése is megoldott. 
Remélem, a felsorolt fejlesztések elnyerik 
községünk lakosainak tetszését és közösen 
megóvva azokat hosszú időn keresztül szol-
gálják településünket. 

Az Arany János Általános Iskola  
és Szabó Magda Könyvtár és Teleház 

szeretettel meghívja Önt és kedves Családját 
A KÖLTÉSZET NAPJA  

alkalmából rendezett kiállításra és irodalmi estre. 

Ideje: 2012. április 16. hétfő 17 óra. 
Helye: Szabó Magda Könyvtár és Teleház épülete 

2254 Szentmártonkáta, Rákóczi u. 54. 

Vendégeink: 
Eppinger Éva festőművész,a kiállításának címe: A természet csodái 

 
A KÖLTÉSZET NAPJA költői: 

Kanizsa József  
Krúdy-érmes író, költő, a Magyar Kultúra Lovagja, 

a Krúdy Gyula Irodalmi Kör titkára, Kőbánya díszpolgára. 
Király Lajos  

Krúdy-érmes író, költő, műfordító, a Magyar Kultúra Lovagja, a Krúdy Gyula 
Irodalmi Kör elnöke. 

Díszvendégünk: 
Tálas Ernő  

a Stockholmi Svéd Királyi Opera tenorja,  
a Krúdy Kör tiszteletbeli tagja. 

A rendezvényen a költők kiadványait megvásárolhatják,  
és dedikáltathatják. 

A kiállítást 2012. május 5-ig tekinthetik meg  
a könyvtár nyitva tartási idejében. 

A Községtörténeti Baráti Kör tisztelet-
tel meghívja Önt és kedves családját a 
II. Rákóczi Ferenc emlékére rendezett 
ünnepségre a Szabó Magda Könyvtár 

és Teleház épülete elé. 
Időpontja: 2012. április 23. 

 hétfő 14 óra. 
Az ünnepségen emlékbeszédet 

mond: Basa László nagykátai tanár 
Kurucz nótákat énekelnek  

a Községtörténeti Baráti Kör tagjai. 
Az ünnepséget koszorúzás követi. 
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ÖNKORMÁNYZATI HÍREK 
      Egy nagyon pozitív kezdeményezés indul 
április 16-tól az oktatási intézményeinkben. 
Önkormányzatunk is részt vesz az iskolatej 
programban, ezáltal egész évben az Arany 
János Általános Iskolában kakaót és tejet kap-
nak térítésmentesen a tanulók. 
     Ezúton szeretném tájékoztatni Önöket, 
hogy áprilistól Száraz Tímea kolléganőnktől 
Erdei Katalin veszi át az önkormányzati adó-
zással kapcsolatos feladatkört. Tímea csak-
nem tíz éven át látta el az iparűzési-, kommu-
nális-  és súlyadó beszedéséhez kötődő teen-
dőket. Munkáját mindig nagyfokú precizitás, 
kötelességtudat és teherbírás jellemezte. Nem-
csak munkatársai, hanem az ügyfelek is kor-
rekt, megbízható és tisztelettudó embernek 
ismerhették meg. Személye hiányozni fog 
mindannyiunknak.  
Köszönöm lelkiismeretes munkáját, s kívá-
nom, hogy találja meg számítását új munka-
helyén és az életben egyaránt.  
       Örömmel vettem, hogy a Községtörténeti 
Baráti Kör tagjai a faluközpontban virágokat 
és örökzöldeket telepítettek, hozzájárulva 
ezzel településképünk szebbé tételéhez. Kö-
szönöm mindazon magánszemélyeknek, akik 
felajánlásaikkal és munkájukkal részesei vol-
tak ezen értékteremtő tevékenységnek. A 
jövőben is várjuk és támogatjuk a hasonló 
civil kezdeményezéseket. 
       Kiemelkedő sporteseményen vehettem 
részt március 13-án, községünk karate klubjá-
nak edzésén. Több neves nagymester és edző 
látogatott el hozzánk ismét a helyi gyerme-
kekből és felnőttekből álló sportszervezet 
meghívásának eleget téve. Jó volt látni, hogy 
milyen aktív sportélet zajlik a klubon belül. 
Az edzésmódszertani és bemutató foglalkozá-
son megbizonyosodhattunk a szentmárton-
kátai tagok felkészültségéről. Tevékenységük-
höz további sok sikert és eredményes ver-
senyzést kívánok! 
        Március 15-én, nemzeti ünnepünkön, 
közösen emlékeztünk meg az Arany János 
Általános Iskola tornatermében az 1848-as 
eseményekről. A Székely József Református 
Általános Iskola ünnepi emlékműsora után a 

Polgármesteri Hivatal melletti emlékparkban 
elhelyeztük a megemlékezés virágait. Köszö-
nöm az ünnepi műsorban résztvevő tanulók 
és felkészítő pedagógusok munkáját, valamint 
mindazok jelenlétét, akik részt vettek a ren-
dezvényen.  
        Az Arany János Általános Iskolában az 
Arany Napok programsorozatának keretében 
2012. április 2-án a megnyitót követően a felső 
tagozatosok kistérségi helyesírási versenye 
került megrendezésre. 
 Április 3-án az eltérő tantervű tagozatosok 
térségi találkozójára sajnos hivatalos elfoglalt-
ságom miatt nem tudtam elmenni.  
 Április 4-én az alsó tagozatosok vers- és pró-
zamondó versenyére került sor.  A helyesírá-
si- és szavalóversenyen személyesen is volt 
módom részt venni, s ezúton gratulálok az 
iskolavezetésnek, a szervezőknek, a tanulók-
nak, felkészítő tanáraiknak és a szülőknek a 
színvonalas rendezvényhez és az elért ered-
ményekhez. A fenti rendezvények bizonyítják 
az iskolánkban folyó színvonalas tanulmányi 
és közösségi munkát, s a térségünkben jó 
hírnevét viszik iskolánknak és településünk-
nek.   
      A Tavaszi Hadjárat rendezvénysorozat 
részeként április 5-én hagyományainkhoz 
híven megemlékezést tartottunk a Tűzoltó 
utca végén lévő Kossuth emlékműnél és meg-
koszorúztuk a Polgármesteri Hivatalnál 
Battha Sámuel kormánybiztos mellszobrát. A 
napfényes időben a hivatalnál településünk 
iskolásai, pedagógusai és sok érdeklődő lakos 
tisztelte meg az eseményt. Az ünnepi megem-
lékezés elmaradhatatlan szereplői voltak idén 
is a lovas huszárok és a korhű ruhába öltözött 
gyalogosok. Köszönöm Fülöp Tibor úrnak és 
Basa László tanár úrnak, hogy a Magyar Ha-
gyományőr Világszövetség képviseletében 
eljárva, csapataikkal ápolják e nemes, s álta-
lunk is tisztelt hagyományokat. Beszédet 
mondott ünnepségünkön Dr. Gedai István, 
községünk díszpolgára, a Nemzeti Múzeum 
nyugalmazott főigazgatója, Kerékgyártó Lász-
ló történész úr, a Görgei Kör elnöke, Gavlik 
István, helytörténész, a Kossuth Szövetség 

elnöke és Basa László tanár úr. Vesztergám 
Miklós előadásában tárogatón hallgathattuk 
meg a Himnuszt és a Szózatot. 
Köszönöm mindannyiuknak, hogy jelenlétük-
kel megtisztelték rendezvényünket. 
Köszönöm a helyi Szeszfőzde részéről Molnár 
Lászlónak és Tóth Istvánnak a rendezvényhez 
nyújtott segítségét. 
Sajnos állandó meghívott vendégünk, Katona 
Tamás történész barátunk betegsége miatt 
nem tudott részt venni ünnepségünkön. Hi-
ányzott magával ragadó előadása, melyben a 
korabeli események felelevenítése mellett 
hozzáértéssel ecsetelte és elemezte a korhű 
katonai ruhákat. Ezúton kívánunk neki jobbu-
lást és jó egészséget! 
       A Szentmártonkátai Ipartestület  március 
12-i ülésére a következő előadókat hívtam 
meg: Halasi Melinda adószakértőt,  Ujvári 
Péter területi igazgatót és Zahorán János  
pénzügyi tanácsadót és értékpapír szakértőt. 
Az alábbi témákról kaphattak többek között 
felvilágosítást a megjelent vállalkozók: a 
nyugdíjhelyzetről, az adóoptimalizálásról, 
adóelőnyökről, és a Cafeteria törvényről. 
Remélem, az ipartestületi tagoknak hasznos 
volt e tájékoztató. Igyekszem a jövőben is 
olyan előadókat meghívni, akik tanácsaikkal 
segíthetik tevékenységüket.   
Továbbá tájékoztatom a helyi vállalkozókat, 
hogy a mikro-,  kis-  és középvállalkozások 
részére a Nagykátai Munkaügyi Központ 
Kirendeltségén ingyenes jogi tanácsadás érhe-
tő el 2012. március 19. és  június 7. között. A 
szolgáltatás igénybevételéhez előzetes idő-
pont egyeztetés szükséges.  
       A „Nagy Vagy!”  televíziós vetélkedőn a 
Székely József Református Általános Iskola 
csapata ismét kiváló eredménnyel szerepelt. 
Gratulálok a lelkes csapatnak az elért ered-
ményhez és további szép sikereket kívánok! 
Természetesen önkormányzatunk a jövőben is 
térítésmentesen biztosítja számukra a sikeres 
felkészüléshez az Arany János Általános Isko-
la tornatermét. 

Fodor Zoltán  

polgármester   

Tisztelt Lakosság! 
A képviselő-testület 2012. március 29-én 
tartotta munkaterv szerinti ülését. Az 
ülésen hét fő képviselő vett részt. 
Az 1./ napirendi pontnál Lajmer György 
kapitány úr számolt be a Rendőrkapitány-
ság elmúlt évben végzett munkájáról. 
A 2./ napirendi pontnál a tűzoltóság 
munkájáról szóló tájékoztatót egyhangú-
lag elfogadták a képviselők. 
A 3. / napirendi pontnál Motolainé Nagy 

Borbála, az Emberséggel az Emberért 
Alapítvány elnök asszonya a munkatársa-
ival, Sipos Menyhértné Ilonkával és Csaba 
Hajnalkával  tájékoztatták a képviselőket 
a munkájukról. A munkatársak végzik a 
községben a tanyagondnoki szolgáltatást. 
A 4./ napirendi pontnál a víztornyon lévő 
Dunaweb, (most már a jogutódja az 
Invitel) bázisállomás ügyében a szerző-
dést vizsgálták felül. A cég havi nettó 
húszezer forintot fizet, a szerződést a 

polgármester úr aláírhatja, amennyiben a 
Jogi és Ügyrendi Bizottság jóváhagyólag 
véleményezte azt. 
A 5./ napirendi pontnál a helyi önszerve-
ződő közösségek (civil szervezetek) támo-
gatására kiírt pályázatról döntöttek. 
Az alábbi civil szervezeteket támogatták, 
az alábbi összegekben és célok megvalósí-
tására. 

JEGYZŐI TÁJÉKOZTATÓ A KÉPVISELŐ-TESTÜLET ÜLÉSÉRŐL. 
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Döntöttek a képviselők, a játszótér bekerítésé-
ről. A bekerítés anyag és munkadíja 
mindösszesen bruttó 1.500.000,-Ft-ba kerül. 
Elfogadták a szociális tűzifa juttatásról szóló 
2/2012. (I.27.) önkormányzati rendelet módo-
sítását. 2012. április 16-ig még lehet benyújta-
ni kérelmeket, változatlan jogosultsági feltéte-
lekkel, a rendelkezésre álló tűzifa mennyisé-
géig. 
A képviselő-testület a Rákóczi út 65. szám 
alatt lévő üzletház bővítése során, a Sport 

utcában parkoló kialakításához hozzájárult. 
A képviselők a Somogyi Béla útra történő 
behajtás ügyében fenntartották az előző ülé-
sén hozott határozatukat, mely szerint a helyi 
vállalkozóknak egyedi kérelemben adnak ki 
behajtási engedélyt, továbbá az utcában la-
kóknak történő egyedi áru kiszállítására. Az 
engedély rendszám, áru, dátum és súly meg-
adásával történik. Mindez addig, amíg a Kor-
mányhivataltól meg nem érkezik a vélemény. 
Több egyéni kérelemben hoztak döntéseket. 

Tisztelt Lakosság! A képviselő-testületi ülések 
meghívói, jegyzőkönyvek, rendeletek elolvas-
hatóak a könyvtárban és a község 
www.szentmartonkata.hu honlapján. 
A képviselő-testület következő ülésére 2012. 
április 26-án 17.00 órai kezdettel kerül sor a 
Polgármesteri Hivatal dísztermében. Várjuk 
az érdeklődő polgárokat. 

Dr. Illés Zsuzsanna 
jegyző 

Civil szervezet neve Igényelt támogatás Felhasználás célja 
„Szentmártonkáta Könyvtárért” Alapít-
vány 

40.000,- Könyvtári közművelődési tevékenység támogatása. 

Községtörténeti Baráti Kör 60.000,- Helytörténeti kirándulás költsége. 
Szentmártonkátai Polgárőr  
Egyesület 

  
200.000,- 

Járőrszolgálat költségének fedezése, rendezvények biztosítása. 

Tápiómenti Mozgáskorlátozottak Egye-
sülete 

  
120.000,- 

Esélyegyenlőségi Nap, sportrendezvények megrendezése, szervezeti gyűléseken való 
részvétel finanszírozása, működési költségek fedezete. 

Székely József 
Református Általános Iskola 

 
        40.000,- 

A kultúra és a hagyományok ápolása. 

Szentmártonkáta „A”64  
Postagalamb sport Egyesület 

  
        40.000,- 

Galambok szállításához szükséges eszközök beszerzése, karbantartása 

Szentmártonkátai Községi Sport Egyesü-
let 

  
     1.900.000,- 

Az egyesület teljes működési költségei. Bírói költségek, nevezési díjak, játékengedé-
lyek, mosószerek, tisztítószerek. 

Napsugár Egyesület          40.000,- Működési költségek (irodaszer, útiköltség, bank- és postaköltség. 
Közalapítvány a Szentmártonkátai Általá-
nos Iskoláért 

40.000.- Kitűnő tanulók jutalomkirándulásának támogatása, versenyek támogatása, jutalmazása 

ÖSSZESEN:     2.480.000,-   

A 6./ napirendi pontnál a Napköziotthonos 
Óvoda óvodavezetői állására pályázatot 
írtak ki, mivel a jelenlegi óvodavezető nő 
Hajnal Etelka megbízása 2012. június 30-án 
lejár.  A pályázati kiírás jelen újságban elol-
vasható. 
A 7./  napirendi pontban elfogadták az óvo-
da nyári zárva tartását, amely az alábbiak 
szerint alakul: 
-Úttörők úti óvoda : július 9-től- augusztus 

20-ig (nyitás : augusztus 21-én, kedden) 
-Iskola úti óvoda: június 25-től-augusztus 5-

ig (nyitás: augusztus 6-án, hétfőn) 
-Központi konyha: július 16-29-ig 

(nyitás:július 30-án, hétfőn) 
A 8./ napirendi pontnál az Arany János 
Általános Iskola és Szabó Magda Községi 
Könyvtár és Teleház alapító okiratát módo-
sították. 
A következő napirendi pontban az iskola 
részére rendezvények megszervezéséhez 
pénzösszeget biztosítottak, mindösszesen 
egyszázezer forintot. 
A 10. / napirendi pontnál döntöttek arról, 

hogy 2012. április 16-tól-december 31-ig az 
iskolatej programhoz csatlakozik az önkor-
mányzat. A program keretében valamennyi 
az önkormányzati iskolás tanuló a tanítási 
napokon, ingyen kap tejet és kakaót. 
A 11./ napirendi pontnál hatályon kívül 
helyezték az Önkormányzati tulajdonú 
víziközműből szolgáltatott ivóvíz díjának 
megállapításáról szóló 26/2011.(XI.28.) ön-
kormányzati rendeletet, erre jogszabályi 
változás miatt volt szükség. Ez idáig a víz 
díját a képviselő-testület állapította meg. 
2012. évben a Tápió Vízmű Kft. ügyvezetője 
állapítja meg és 2013-től az illetékes minisz-
ternek lesz a joga megállapítani a lakosság 
által fizetendő vízdíj összegét. 
A következő napirendi pontnál az önkor-
mányzat vagyonáról és a vagyonnal való 
gazdálkodás szabályairól szóló rendeletet 
módosították. 
A gyermekorvosi körzet vállalkozási formá-
ba történő működtetése ügyében a májusi 
ülésén döntenek. Szintén a májusi ülésen 
tárgyalja a képviselő-testület a korlátolt 

felelősségű társaság alapítását. Az előkészítő 
munkák elvégzésével megbízták a Jogi és 
Ügyrendi Bizottságot és a Pénzügyi Bizottsá-
got, valamint a Településfejlesztési és Kör-
nyezetvédelmi Bizottság elnökét. 
Elfogadták a Polgármesteri Hivatal előző évi 
munkájáról szóló beszámolót. Ezúton is 
tájékoztatom Önöket arról, hogy a Polgár-
mesteri Hivatalban 2012. július 16-tól-július 
27-ig lesz az igazgatási szünet. Az igazgatási 
szünet időtartalma alatt ügyelet működik a 
hivatalban. A köztisztviselők ezen időszak-
ban veszik ki a szabadságukat. 
A következő napirendi pontnál döntöttek az 
Arany János Általános Iskola és Szabó Mag-
da Községi Könyvtár és Teleház Battha Sá-
muel úti és Úttőrök úti ingatlanok területé-
nek telekhatár rendezéséről. 
Az alábbiak szerint fogadták el a közbeszer-
zési tervet: 
Szentmártonkáta Önkormányzat 2012. évi 
közbeszerzési terve 

A közbeszerzés 
tárgya és mennyi-

sége 
  

Irányadó eljárás-
rend 

Tervezett eljárási 
típus 

Időbeli ütemezés Előzetes 
összesített tájé-
koztató közzété-

tele? 

az eljárás megindításá-
nak tervezett időpontja 

a szerződés teljesítésének várható 
időpontja vagy a szerződés időtartama 

Szolgáltatás-megrendelés 

Villamos áram 
vásárlás 

  Nemzeti eljárás Nyílt 2012. IIII.  
negyedév 2013.01.01-től-2013.12.31-ig Nem 

Földgáz vásárlás   Nemzeti eljárás Nyílt 2012. IIII.  
negyedév 2013.01.01-től-2013.12.31-ig Nem 
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KÖZÉLETI HÍREK 

Április 2-4-ig Arany-napokra voltam hivatalos az iskolába. Ennek 
keretében 2-án a körzeti helyesírási verseny-, 3-án az alsó tagozatos 
tanulók szavalóversenye zsűrijében, míg 3-án térségi fogyatékos 
napon vettem részt. Mind a három rendezvényen tapasztalható volt 
a nagyfokú szervezettség, az ünnepélyesség. A gondos, mindenre 
odafigyelő igazgatónőnek, a lelkes szervezőknek, az önzetlenül segí-
tő pedagógusoknak és technikai dolgozóknak köszönhetően a verse-
nyek, találkozók szépen, ízlésesen, az aktuális eseményeknek megfe-
lelően, dekorált helyiségekben zajlottak. 2-án és 3-án a vendéglátás is 
kifogástalan és példaértékű volt. (A rendezvényeket az önkormány-

zat 100 ezer forinttal támogatta.) A versenyeken részt vevő tanulók 
nagyfokú felkészültségről adtak tanúbizonyságot. 
Az Arany-napok rendezvényeiről összességében elmondható, hogy 
sikeresek voltak, és öregbítették nemcsak az iskola, de településünk 
hírnevét is. 
Köszönet az igazgatónőnek, a tantestületnek és az iskola dolgozói-
nak! 

Kele Sándorné 
Oktatási bizottság elnöke 

SZENTMÁRTONKÁTA KÖRNYEZETI VÁLTOZÁSÁÉRT 

PÁLYÁZATI KIÍRÁS 
Szentmártonkáta Község Önkormányzat Képviselő-testülete  

a "Közalkalmazottak jogállásáról szóló" 1992. évi XXXIII. törvény 20/
A. § alapján pályázatot hirdet 

Napköziotthonos Óvoda 2254. Szentmártonkáta, Úttörők útja u. 1. 
Óvodavezető ( magasabb vezető) munkakör ellátására.  

A közalkalmazotti jogviszony időtartama: 
határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony  

Foglalkoztatás jellege: Teljes munkaidő  
A vezetői megbízás időtartama: 

A vezetői megbízás határozott időre,  
2012. július 1-től-2017. június 30-ig szól.  

A munkavégzés helye: 
Pest megye 2254. Szentmártonkáta, Úttörők útja 1.   

A munkakörbe tartozó, illetve a vezetői megbízással  
járó lényeges feladatok: 

Az óvodában vezetői és óvodapedagógusi feladatok ellátása. Az óvodá-
hoz központi konyha tartozik az ezzel kapcsolatos vezetői feladatok 

ellátása.   
Illetmény és juttatások: 

Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a "Közalkalmazottak 
jogállásáról szóló" 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései szerint.   

Pályázati feltételek: 
• Főiskola, óvodapedagógus végzettség,  
• Pedagógus szakvizsga, 
• Szakmai gyakorlat a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. tör-

vény 18.§(1) bekezdés c)pontja, szerint,  
• Büntetlen előélet, cselekvőképesség  

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások: 
•  A pályázó szakmai önéletrajza, az intézmény vezetésére irányuló 

programot a szakmai helyzetelemzésre épülő fejlesztési elképze-
léssel, három hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítványt, az 
iskolai végzettséget igazoló dokumentumok másolatát, igazolást az 
eddigi munkaviszonyokról, valamint a pályázó nyilatkozatát arról, 
hogy a pályázati anyagban foglalt személyes adatainak a pályázati 
eljárással összefüggő kezeléséhez hozzájárul, nyilatkozatát arról, 
hogy a pályázatának tárgyalását nyílt, vagy zárt ülésen kéri.  

A munkakör betölthetőségének időpontja: 
A munkakör 2012. július 1. napjától tölthető be.  

A pályázat benyújtásának határideje: 2012. május 14.  
A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt Fodor Zoltán 
polgármester nyújt, a  06-20-9740-235 -ös vagy a 29/462-101-es tele-

fonszámon. 
A pályázatok benyújtásának módja:  

•  Postai úton, a pályázatnak a Szentmártonkáta Község Önkor-
mányzat Képviselő-testülete címére történő megküldésével (2254. 
Szentmártonkáta, Rákóczi út 52/C. ).  

• Személyesen: Fodor Zoltán polgármester részére történő átadással.  
A pályázat elbírálásának módja, rendje: 

A pályázatokat a Képviselő-testület bírálja el, 2012. június 28-i ülésén. 
A pályázatokat az Oktatási, Kulturális , Ifjúsági és Sport  

Bizottság véleményezi.   
A kiíró fenntartja a jogot a pályázat eredménytelenné nyilvánítása iránt.  

A pályázat elbírálásának határideje: 2012. június 28.  
A KÖZIGÁLLÁS publikálási időpontja: 2012. április 10.  

A Szentmártonkátai Újság előző számában 
azzal a kéréssel fordultam mind a lakosokhoz, 
mind pedig a civil szervezetekhez, intézmé-
nyekhez, hogy tegyük élhetőbbé, szebbé, 
virágosabbá, zöldebbé településünket. Tettem 
ezt azzal a szándékkal, hogy az emberek majd 
megmozdulnak, és összefogással változtatunk 
falunk képén. Bár sokkal nagyobb aktivitásra 
számítottam, mégis sikeresnek mondom a 
kezdeményezést. Ugyanis az alábbi felajánlá-
sok érkeztek: 
Babicz Károlyné Marika a felhívás után 
azonnal jelezte, hogy 10 db ezüst tuját és több 
egyéb cserjét, Rácz Gábor 2 db olajfa vesszőt, 
Bene Andrásné 2 vödör kána gumót, jóma-
gam két tiszafát, 2 vödör kána gumót, dáliát, 
fűmagot, Szalóki Pálné pedig 2000.- Ft-ot 
ajándékozott környezetünk  szebbé, élhetőbbé 
tételére. 
Egy civil szervezet - a Községtörténeti Baráti 

Kör - munkáját is felajánlotta, vállalva azt, 
hogy az önkormányzat parkolójától a gyógy-
szertárig lévő területet gondozzák, virágosít-
ják, parkosítják. 
Örömmel számolhatok be arról is, hogy a 
munka már elkezdődött. Fodor Zoltán pol-
gármesterrel egyeztettük az elképzeléseinket, 
pontosítottuk a parkosítandó területet, a nö-
vények helyét. Így az önkormányzat előtti 
részre került a 10 db ezüst tuja, melynek elül-
tetésében Balogh István és két közcélú dol-
gozó segített. A takarékszövetkezet és a 
gyógyszertár közötti, árok felőli részre pedig 
egy kánasort ültettünk. Az ültetést Bene 
Andrásné, Szalóki Pálné, Szűcs Józsefné és 
Kele Sándorné végezték. Ebben a munkában 
két közcélú munkás is részt vett.  Ugyanerre a 
szakaszra, a járda mindkét oldalára, sövényt 
terveztünk. A tereprendezés folyamatban 
van. Itt elég hosszú szakaszról van szó, ezért 

valószínű, hogy szükség lesz még fagyal sö-
vénynövényre. Ezért kérem, aki tud, elsősorban 
gyökeres, fagyalvesszőt adni, jelezze a 462-446-os 
telefonon.  
Fentieken túl ismét felhívom a figyelmet a 
Föld napjára, mely április 22-én lesz! Kérek 
mindenkit, azon a héten, azon a napon, te-
gyen meg mindent környezete tisztaságáért, 
a zöld területek növeléséért, virágosabb 
falunkért! 
Bízom abban, hogy a fent említett lelkes, 
segítőkész emberekkel elindítottunk egy 
folyamatot, (még ha kis létszámmal is), mely 
az összefogáson, a településünkért végzett 
önzetlen munkán, felajánlásokon alapul. 
Köszönöm mindenkinek, aki munkájával 
segített, vagy a növények felajánlásában 
élen járt. 

Kele Sándorné  
képviselő 

ARANY-NAPOK AZ ISKOLÁBAN 
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A szentmártonkátai karate klub életében 
nem ritkaság, hogy kiemelkedő tudású 
mesterek látogatnak el hozzánk, akik 
tudásuk legjavát adva pezsdítik fel az itt 
folyó egyébként is magas színvonalú 
sport tevékenységet. Ez év március 13-án 
edzésmódszertani foglalkozást tartott az 
Arany János Általános Iskola tornater-
mében Rostás Tibor shihan wado-ryu 
6.danos stílusvezető nagymester a ma-
gyarországi wado-ryu karateszövetség 
alapítója és vezetője. 
Az edzésen részt vettek a stílus más rep-
rezentánsai is, Dr. Dobozi József 3.danos 
mester az International World Karate 
Union elnöke, Fási Tibor 2.danos mester 
a galgamenti karate szövetség mester-
edzője, Dr. Papp András 1.danos mester 
az EGIS biztonsági vezérigazgató helyet-
tese és természetesen a szentmártonkátai 
karatékák. 
A jó hangulatú edzésen az atlétikus be-
melegítést követően nagyon hasznos 
küzdéstechnikákat oktatott Rostás 

shihan, majd bármely sportban jól hasz-
nosítható dinamikus erősítő gyakorlatok 
következtek, amelytől ruha nem maradt 
szárazon. Levezetésként pedig chi-kung 
gyakorlatsort mutatott be, amelyet Ma-
gyarországon mindössze két embernek 
tanított meg shi bo Wang de Qing 
shaolin harcos szerzetes. Az edzést leg-
nagyobb örömünkre megtisztelte jelenlé-
tével a helyi önkormányzat vezetősége, 

Fodor Zoltán polgármester úr, Skoda 
Ferenc alpolgármester úr, Povázson 
László úr a pénzügyi bizottság elnöke és 
néhány szülő, valamint érdeklődő is 
láthatta ezt a világszínvonalú tréninget. 
Így személyesen is meggyőződhettek a 
szentmártonkátai karatésok felkészültsé-
géről és a településünkön folyó aktív 
küzdősport életről. 
Dobozi Tamás 1.danos mester edzői 

Köszönet 
Az Oktatási-Kulturális-
Ifjúsági és Sport Bizottság 
jegyzőkönyv-vezetője, Száraz 
Tímea április 2-tól munkahe-
lyet váltott, elment önkor-
mányzatunktól. 
Ezúton mondok köszönetet 
az oktatási bizottságban kifej-
tett több éves lelkiismeretes, 
odaadó, pontos, precíz mun-
kájáért. Tímea nemcsak kivá-

ló munkaerő, hanem értékes 
erkölcsi tulajdonságokkal 
rendelkező ember is volt. 
Őszintén sajnálom távozását. 
Sok sikert kívánok új munka-
helyén, és kívánom, őrizze 
meg mindezeket a jó emberi 
tulajdonságokat!  

 
Kele Sándorné 

  Oktatási-Kulturális-Ifjúsági  
és Sport Bizottság elnöke 

Tavaszi baba-,  
gyermekruha börze 

2012.05.11. 
Pénteken 14:00-17:00-ig 

Arany János Általános Iskola 
tornaterme 
Figyelem! 

Nem tudod hol tárolni  
a feleslegessé vált baba-,  

gyermekholmikat? 
Hozd el, cseréld el vagy add el! 

 
(Jelképes áron!) 

Érdemes eljönni!  
Belépés ingyenes! 

Minden érdeklődőt szeretettel 
várunk! 

Ingyenes asztalfoglalás  
előzetesen. 

Elérhetőség:  
sztmkatavedono@gmail.com 

06-26-463-144 vagy 
 06-30-505-68-48 

Segítő kezeket keresünk a terem 
berendezéséhez és a pakoláshoz! 
Jelentkezni a fenti telefonszámon,  

e-mail címen lehet! 

BEMUTATÓ KARATE EDZÉS SZENTMÁRTONKÁTÁN 

Értesítem a Lakosságot, hogy a község területén  
díjmentes lomtalanításra kerül sor.  

A díjmentes lomtalanítást azok vehetik igénybe, akik szerző-
dést kötöttek, valamint fizetik a szemétszállítási díjat  

és akiknek nincs tartozásuk. 
A szemétszállítási díj rendezhető: Szentmártonkáta,  

József A. út 47.   
Hétköznap 15.00-19.00 óráig, hétvégén 9.00-16.00 óráig  

Pestiné Mészáros Katalinnál.     
Aki nem fizet szemétszállítási díjat és akinek nincs szerződése 

attól a kirakott hulladékot nem szállítjuk el! 
A községben két időpontban kerül sor a lomtalanításra. 

2012. április 26-án (csütörtökön) délelőtt 9.00 órától  
az ún. „Öregfalu” részén kerül elszállításra a feleslegessé vált 

hulladék. 
 SZECSŐI U. - BAJCSY ZS. U. - DÓZSA GY. U. - RÁKÓCZI U. -  

 és az ezekhez kapcsolódó valamennyi mellékutcában. 
2012. április 27-én (pénteken) délelőtt 9.00 órától 

az ún. újtelepi részén és a homokerdei területen kerül elszállításra 
a feleslegessé vált hulladék. 

BACSÓ B. U. - JÓZSEF A. U. - FÜRST S. U. - VASÚTSOR 

és az ezekhez kapcsolódó valamennyi mellékutcában. 
A lomtalanításra szánt anyagokat az elszállítás napján reggel 6 
órától lehet kitenni a közterületre. 
Kérem, hogy a hulladékot úgy szíveskedjenek kirakni, hogy a 
gyalogos és közúti közlekedés zavartalan maradhasson. 
A megadott időpontokban lakásokban, udvarokban feleslegessé 
vált kacatot, lim-lomot, bútorokat, textil-papír hulladékot stb. 
lehet kirakni az utcára. 

Nem lehet kitenni veszélyes hulladékot (pld. gumiabroncs, 
akkumulátor), állati tetemet, trágyát, undorkeltő v. mérgező 
anyagot, elektronikai és műszaki cikkeket ( TV, hűtő, gáztűz-
hely, számítógép alkatrészek) . 

Az elektronikai és műszaki cikkek elhelyezése ügyében az 
alábbi telefonszámon lehet egyeztetni: 06-30-2391-368. (Pestiné 
Mészáros Katalin) A fenti két napon az elektronikai és műszaki 
cikkeket a Szúnyogos dűlőben lévő telephelyre személyesen 
kivihetik a lakosok.    

Kérem a Lakosságot, hogy minél többen vegyék igénybe a 
lomtalanítási szolgáltatást. 

Pestiné Mészáros Katalin 
Vállalkozó  

F E L H Í V Á S  TAVASZI  LOMTALANÍTÁSRA ! 
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munkája nyomán a szentmártonkátai 
karatésok eredményesen szerepelnek a 
magyar bajnokságban és a különböző 
nemzetközi versenyeken. Büszkék va-
gyunk Európa bajnok és magyar bajnok 
helyezettjeinkre, akik minden évben 
éremesővel ajándékozzák meg a nevelő 

egyesületüket. 
Az egyesület a jövőben is vendégül lát 
kiemelkedő tudású mestereket. Március 
27-én Benyó Lipót 5.danos shotokan 
karate mester tartott edzést a tornate-
remben és még a tavaszi időszakban 
formagyakorlatokat fog oktatni Bánfi 

András 3.danos mester, világ és európa 
bajnoki érmes. Az edzések minden eset-
ben nyitottak, azokat bárki minden alka-
lommal (kedd és péntek 18.00-tól) meg-
tekintheti a dojo etikett betartása mellett. 

Takács László 

KULTURÁLIS HÍREK 
HÍREK AZ ARANY JÁNOS ÁLTALÁNOS ISKOLA ALSÓ TAGOZATÁRÓL  

 Évek óta kedvelt verseny tanulóink 
körében a Bendegúz Nyelvész verseny.  
Február 24-én 23 kisdiákunk adott számot 
tudásáról ezen a területen. Név szerint 1. b 
osztályból: Bartos Natália, Mohácsi Dorina 
Kitti, Szűcs Bettina. A 2. a osztályból: Bikás 
Boldizsár, Gergi Anita, Gergi Henrietta, 
Sütő Vanda, Császár Vivien, Végh Martin, 
Fodor Fanni, Varga Donát. A 2. b osztály-
ból: Babcsányi Laura, Somogyi Botond, 
Szűcs Jennifer. A 3. a osztályból: Mikó Diá-
na. A 3. b osztályból: Kopácsi Viktória, 
Turza Máté, Kovács Rebeka, Zavilla Dáni-
el. A 4. a osztályból: Rácz Vivien, Erdélyi 
Vivien Viktória, Dobi Ivett, Jeszenői Bálint. 
Az eredmények alapján elmondható, hogy 
minden tanuló jól teljesített. Közülük külön 
dicséret illeti meg Bartos Natália 1. b osz-
tályos diákunkat, aki a 23. helyezésével 
bekerült a megyei döntőbe. 
 Március 2-án búcsúztattuk hagyo-
mányos báli keretek között a telet. Mint az 
igazi bálokon egy-egy harmadikos a bál 
hercegeként és hercegnőjeként nyitotta 
meg a neves rendezvényt. A délután folya-
mán mindenki kedvére szórakozhatott. Az 
osztályprodukciók után az egyéni jelmeze-
sek felvonulásában ötletesebbnél ötletesebb 
jelmezeket láthattunk. A zsűri elismerésben 
részesítette a következő diákokat: Kalo 
Ádám (1.b), Fodor Fanni (2.a), Végh Martin 
(2.a), Varga Donát (2.a), Kovács Martin 
(2.b), Gulyás Dorina (2.b), Szalai Vivien 
(3.a), Turza Máté (3.b), Kopácsi Viktória 
(3.b), Budavári Tamás (3.b), Albatli Bálint 
(4.b), Kovács Tünde (4.b), Bede Olivér (4.b). 
Továbbjutott a zsűri értékelése alapján 5 

jelmezes a nagykátai körzeti versenyre: 
Mohácsi Dorina Kitti (1.b) –  kalauz vonat-
tal, Szekeres Elizabet (1.b) – gólyafészek, 
Császár Vivien (2.a) –négerlány, Nagy Atti-
la (2.b) - cserepes virág, Laczkó Tímea (3.b) 
– téli fa jelmezével. A körzeti versenyen 
Mohácsi Dorina Kitti (1.b) 3. helyezést ért 
el. Gratulálunk sikeréhez! 
Köszönjük a szülők segítő, támogató mun-
káját mind az előkészületekben, mind a 
lebonyolításban! A bevételből minden osz-
tálynak támogatást adunk az év végi kirán-
dulások költségeihez. 
 Elsőseink az év során az Apáczai 
Kiadó komplex tanulmányi versenyének 3 
fordulóját sikeresen teljesítették. Hét csapa-
tunk nevezett 3-3 fővel, közülük egy cso-
port az országos döntőbe jutott. Ők márci-
us 5-én Budapesten 30 csapattal mérhették 
össze tudásukat. Helyezést nem értek el, de 
méltó módon képviselték intézményünket. 
Ezért dicséretet érdemel Borsányi Sándor, 
Gergi Sándor, Lengyel Milán az 1. a osz-
tályból, hogy e rangos versenyre bejutot-
tak, heteken át készültek. 
 Március 10-én az SZMK bálon négy 
osztályunk – az 1.b, 3.b, 4.a, 4.b osztály 
zenés produkcióikkal sikeresen szórakozat-
ta a közönséget. Köszönjük a tanulók, fel-
készítő nevelők, szülők munkáját! 
 Március 28-án a leendő első osztá-
lyosoknak és szüleiknek interaktív játszó-
délutánt rendeztünk. Sokan ellátogattak 
intézményünkbe. A gyerekek változatos, 
szórakoztató feladatsorokon keresztül játé-
kos formában ismerkedhettek a húsvéti 
hagyományokkal, szokásokkal, intézmé-

nyünkkel, a tanító nénikkel. Jó hangulatban 
telt a délután! 
 Hagyományos rendezvényünket, a 
szavalóversenyt az idén az Arany-napok 
keretében április 4-én tartottuk. Az osztály-
selejtezők után 22 kisdiákunk került az 
iskolai versenybe. A rendezvény a 2.a osz-
tály és 2.b osztály népi játékok színvonalas 
előadásával kezdődött. Két kategóriában: 
első -  második osztály,  harmadik – negye-
dik osztály korcsoportban mutathatták 
meg a következő tanulók tudásukat: Bona 
Dávid (1.a), Gergi Sándor (1.a), Dobos Vi-
rág (1.b), Mohácsi Dorina Kitti (1.b), Fodor 
Fanni (2.a), Utasi Bence (2.a), Végh Martin 
(2.a), Babcsány Laura (2.b), Csutorka Zol-
tán (2.b), Gégény Violetta (2.b), Lászlop 
Viktória (3.a), Szalai Vivien Rebeka (3.a), 
Szever Zsolt (3.a), Kohári Vivien (3.b), Ko-
pácsi Viktória (3.b), Sali Roland (3.b), Erdé-
lyi Vivien Viktória (4.a), Lenti Donatella 
(4.a), Szabó Renáta (4.a), Bede Olivér (4.b), 
Dudás Ildikó (4.b), Németh Fanni (4.b).  
A kisebbek korcsoportjában első helyezett 
Utasi Bence, második helyezett Végh Mar-
tin, harmadik helyezett Babcsányi Laura 
lett. A nagyobbaknál első helyezést ért el 
Kohári Vivien, második lett Németh Fanni, 
harmadik helyezést kaptak Sali Roland és 
Lenti Donatella. 
Köszönjük a zsűri, a szülők és a tanító né-
nik segítő munkáját. Élményekben gazdag 
órákat tölthettünk a rendezvényen! 

 
Molnárné Baranyi Erzsébet 

   munkaközösség-vezető 

Az elmúlt időszak az Arany-napok elő-
készületi munkáinak jegyében telt. 

Április 2-án 89 diák részvételével térségi 
helyesírási versenyt tartottunk, melyre 13 
intézményből neveztek a legjobb helyes-
írók. A rendezvényt iskolánk tanulóinak 
néptánca nyitotta meg. Ezt követően 
Trautenberger Bianka 8. osztályos tanuló 
Arany János verset szavalt. A polgármester 
úr és igazgatónő köszöntő szavai után a 
diákok 5 bizottság előtt mutathatták meg, 
mennyire képesek a magyar nyelv szabály-
rendszerének alkalmazására. A feladatlap 
tollbamondásból és nyelvtani részből állt.  

1 óra alatt kellett a tanulóknak a falada-
tokat megoldaniuk. 

Amíg a kollégák a javítást végezték, a 
gyerekek a vendéglátást követően kézmű-
ves foglalkozáson készíthettek a húsvét 
témaköréhez kapcsolódó díszeket, tárgya-
kat. Az „Egy perc és nyersz” játékon is 
lehetőségük volt „lazításra”- Aki filmet 
szeretett volna nézni a Szörny RT –t tekint-
hette meg. 

Iskolánk minden évfolyamáról két tanu-
lót neveztünk. Gratulálunk Végh Rebeká-
nak,aki 2. helyen végzett. Az ötödikesek 
közül Balogh Daniella 5., a 7.-ből Végh 
Rebeka 2., a 8.-ból Balogh Szabina 5. helye-
zett lett. Bali Dóra, Kökény János, Nagy 

Réka, Végh Anett a középmezőnyben vé-
geztek. 

Örömünkre szolgált, hogy egy nagysza-
bású rendezvény házigazdái lehettünk. A 
térségben először került sor helyesírási 
versenyre. Bízunk abban, hogy ebből ha-
gyományt teremthetünk. 

Köszönjük a képviselő-testület anyagi 
támogatását. Nagy segítség volt az ese-
mény lebonyolításában, így a nevezési 
díjtól is eltekinthettünk. 

Köszönöm minden kollégám segítő mun-
káját, mellyel hozzájárult a rendezvény 
sikeres, zökkenőmentes lebonyolításához. 

Kerek Mária 
felsős munkaközösség-vezető 

A FELSŐ TAGOZAT HÍREI 
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Az Arany János Általános Iskolában az 
„Arany napok” keretében április 3-án 
került megrendezésre a térségi iskolák 
eltérő tantervű tagozatainak találkozójá-
ra. Öt meghívott iskola tanulóiból 
Tápiószecsőről és Tápiószentmártonból 
érkeztek vendéggyerekek pedagógusaik-
kal együtt. 
A délután első részében játékos ügyessé-
gi vetélkedőt szerveztünk. Ügyeskedhet-
tek a Hamupipőke, a Toldi, a gyűrű-
staféta, mocsárjárás és a kanalazó játé-

kokban. A következő játék az udvaron 
került megrendezésre. Nyuszitojások 
keresése volt a feladat, ugyanis a bok-
rokban sok-sok tojás rejtőzött. 
A kézműves foglalkozás keretében tojá-
sokat festhettek, gyöngyökből ékszereket 
készíthettek. Vendégeink és iskolánk 
tanulói is jól érezték magukat, kellemes 
délutánt tölthettek el együtt. A 
tápiószentmártoni iskola pedagógusától 
viszonzásként meghívást kaptunk a Kin-
csem Parkba, aminek nagyon örülünk. 

Köszönjük az Önkormányzat anyagi 
támogatását, amellyel létrejöhetett ez a 
rendezvény. 
Hagyományainkhoz híven április 4-én 
délután részt vettünk a Tavaszi Hadjárat 
keretében megrendezett tápióbicskei 
csatán. Az „élő történelemóra” a Tápió 
partján mindig nagy élmény gyermeke-
inknek. Köszönjük Csetneki Tímea, 
Gyetvainé Szántai Éva és Vámos János 
segítségét a gyermekek utaztatásában. 

Hortiné Velkei Márta 
munkaközösség vezető 

AZ ELTÉRŐ TANTERVŰ TAGOZAT HÍREI 

Mint már több mint két évtizede, idén is 
megtartotta hagyományos március tizen-
ötödiki ünnepi vacsoráját a Községtörté-
neti Bartái Kör. Az 1900-as évek Polgári 
Olvasókörének gyakorlata alapján és utó-
daiként tiszteljük meg közös együttléttel 
ezt a gyönyörű alkalmat, minden évben. 
Nemzeti ünnepünkön a könyvtári terem-
ben gyűltünk össze. A műsor hagyomá-
nyos volt, ahogyan azt az évtizedek során 
kialakítottuk, lehetőségeinknek és adott-
ságainknak megfelelően. 
Az elmaradhatatlan Nemzeti dalt már 
évek óta közösen mondjuk el, úgyszintén 
a Himnuszt és a Szózatot is. Mindhárom 
költeményt összes versszakával, elejétől 
végig előadjuk. Előadásunkkal átéljük és 
átérezzük mai életünknek szóló üzenetü-
ket. Végül katonadalokat és/ vagy Petőfi 
énekelhető, népdalszerű verseit és mon-
danivalóit felidézve emlékezünk a csodá-
latos márciusi napokra és eseményekre, 
„dicső nagy őseinkre”, a „földet rázó vi-
harok”-ra. 
Ezúttal egy apró mozzanatában rendha-

gyó volt az ünnepi műsor. Évek óta olyan 
érzéssel állok ki, hogy utolsó alkalommal 
szólok közösségünk előtt. Fontos, lénye-
ges dolgokat kell mondanom! Ezzel a 
lelkülettel ismertettem meg Petőfi Sándor 
1845-ben írt, Hazámban című versét, 
majd megköszöntem minden társamnak 
az elmúlt évtizedeket, a jókedvű közös 
munkákat, a megértést és egyet akarást, 
az eredményeket. Ezek az eredmények és 
sikerek nem óriásiak, de elindítottak egy 
hagyományőrző, gondolkodást és cselek-
vést. Ezek alapján – Rákóczira, Kossuthra, 
a Battha-családra emlékezve – sikerült 
szentmártonkátai jelenlétüknek és tetteik-
nek nyomait felkutatni, megjelölni és 
ismertté tenni. Így lett a mostani 
szentmártonkátaiak számára elérhető, 
tisztelt példák, erőt adva mai életünk 
bonyodalmainak, gondjainak elviselésé-
hez. 
Mindazok a lelkes emberek, akik ezen 
ügyekben dolgoztak és ma is tevékeny-
kednek: méltók a köszönetre és elismerés-
re. Jó szándékaik, csendes tetteik nyomán 

emléktárgyak kerültek elő, emlékhelyek 
születtek és létesültek, - a semmiből – 
múltat őrző és idéző gyűjtemény alakult. 
A következő nemzedékek számára érté-
kes adatok és anyagok mesélnek az ér-
deklődő fiatalabb nemzedéknek az ősök 
életéről, munkájáról, küzdelméről. Fejün-
ket meghajtva idéztük annak a 10-12 em-
bernek, egykori köri tagnak az alakját, aki 
az évek során eltávozott a „minden élők 
útján.” Lelkesedésük, jó szándékuk példa 
mindnyájunk számára. Legyen áldott 
emlékük és békességes örök pihenésük! 
Akik továbbra is a régi lendülettel, az 
emberi élet örök parancsának engedel-
meskedve végzik munkájukat, engedel-
meskedve a bibliai parancsnak tegyék azt: 
„Minden cselekedetetek szeretetben men-
jen végbe!” 
Közösségünknek, Községünknek, Ha-
zánknak adja 
Urunk ezt a „soha el nem fogyó” szeretet-
re támaszkodó, ebben bízó és ezzel élő és 
munkálkodó lelkületet! Így legyen! 

Marjos Istvánné 

EMLÉKEZÉS 1848. MÁRCIUS 15-RE 

NAGY VAGY SZENTMÁRTONKÁTA!  
Sokan talán nem is tudják milyen Nagy 
is Szentmártonkáta. Azok biztosan át-
érezhették nagyságát, akik március 17-én 
ott voltak Budaörsön a Nagy Vagy elne-
vezésű sorversenyen, melyen községünk 
a Székely József Református Iskola csa-
patával képviseltette magát. 
Néhány érdekes információ a verseny-
ről. 36 magyar helység indulhatott a 
megmérettetésen, határainkon innen és 
túlról is, ami több mint 1000 résztvevőt 
jelentett szurkolókkal együtt. Minden 
csapattal egy-egy híres sportoló, közsze-
replő versenyzett. A versenyt vasárnap 
délelőttönként a TV2 kereskedelmi csa-
torna közvetíti, így a résztvevő települé-
sek kiemelkedő nézettség mellett mutat-
hatják meg, hogy mire képesek. A díjak 
is komolyak, melyet a versenyző iskolák 
a képzés színvonalának fejlesztésére 
fordíthatnak. 

Akik nem voltak Budaörsön avagy nem 
volt alkalmuk az április elsején műsorra 
kerülő, első idei Nagy Vagy adást meg-
nézni, még talán nem is tudják, hogy 
Szentmártonkáta csapata elsőként jutott 
tovább csoportjából, maguk/ mögé uta-
sítva olyan „kisebb” településeket, mint 

pl. Gödöllő vagy Szolnok. 
Ezúton szeretném megköszönni a 
szentmártonkátai Nagy Vagy csapatnak 
azt az örömöt és büszkeséget, amit érez-
hetett mindenki, aki szurkolt nekik a 
helyszínen, avagy a TV készülékek előtt. 
Végezetül azok névsora, akik hetente hat 
(!) alkalommal azért edzenek és készül-
nek, hogy Szentmártonkáta a legjobb 
lehessen: 
Baranyiné Hoffmann Rita, Dávid Diána, 
Farkas István, Farkas Ricsi, Füzi Berna-
dett, Hajnal Sándor, Molnár Levente, 
Nagy Orsolya, Scsavniczki Mónika. 
Mire e sorok megjelennek, addigra lezaj-
lanak a döntők is április 7-én, remélhető-
leg, a korábbiakhoz méltó sikerrel. 

Hajrá Szentmártonkáta!  
 

Lengyel Krisztián  
Szentmártonkáta szurkoló 
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Köszönetnyilvánítás 

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik szeretett édes-
anyánk Rada Flóriánné, született Végh Margit gyászszer-

tartásán részt vettek (2012. március 22-én), és fájdal-
munkban együtt osztoztak 

Rada család 

Apróhirdetések 

 
Termőföldet vásárolnék 
T: 06-20/317-8385 
Cserépkályha rakót - javítót keresek. 
Telefon: 06-70/376-2776 

Álláshirdetés 
Szentmártonkátai faipari 
üzembe udvari munkára  

józan életű, nem dohányzó 
férfi  

és nyílászárók csiszolásához 
ügyes kezű női  

munkaerőt keresünk.  
 

Érdeklődni:  
06-29/66-22-00,   

800 - 1600
 

Közérdekű hirdetés 
 

Estikék Idősek Otthona Sülysápon  
felvételt hirdet az alábbi munkakörökbe. 

Ápoló 
 – szükséges végzettség: középfokú  

egészségügyi 
Gondozó  

– szükséges végzettség: alapfokú szociális 
vagy alapfokú egészségügyi 

Takarító, mosónő 
 – végzettség nem szükséges 

Jelentkezni lehet  
a 06-70/93-25-746-os telefonszámon  

 
Molnárné Retter Editnél. 

   FIGYELEM! 
SÍRKÖVEK, KANDALLÓK 

(vizes kandallók is). 
 

Konyhapultok,  
ablakpárkányok, 
gránit sírkövek,  

 
már 180 000, - Ft-tól! 

A készlet erejéig tavalyi áron! 
Jöjjön el, nézze meg széles 
 kínálatunkat! 

 

Hunyadi György 
Kóka, Táncsics Mihály u. 22. 
Tel.: 29/428-542,  
06-20/585-3940 
www.hunyadikofarago.hu 


